



这些影片竞逐国庆档

四部正能量大片 您值得一看

近日,《长空之王》《万里归途》《平凡英雄》《钢铁意志》《新大头儿子和小头爸爸5:我的外星朋友》5部新片相继宣布定档并发布预告片,让即将到来的这个国庆档“能量爆棚”。

国庆档是各影业公司“兵家必争之地”的大档期,是一年里除春节档之外最重要的时段,跻身这一档期,对观影热度、票房产出都是极大的助益,《长津湖》《我和我的祖国》《姜子牙》《夏洛特烦恼》《无双》……各种不同类型的影片都曾在这个档期里创下票房佳绩。以至于在过去,国庆档甚至是一个会被提前一两年就

“锁定”影片上映的时机。

从今年发布的电影内容上来看,今年的国庆档影片在品质上依然是有保障的。无论是演员阵容、题材选择、工业水平各方面都妥妥的值得观众走进电影院。

几部国庆档影片虽然都是主旋律气质,但也都是实实在在的现实主义题材。除动画片《大头儿子和小头爸爸5》外,《长空之王》《万里归途》《平凡英雄》《钢铁意志》都有扎实的现实原型作为基础,分别展现了我国新一代隐身战机试飞员的热血淬炼;比新闻报道中更惊险、更艰难的撤侨往事;一群

普通人用自身力量为小男孩搭起生命之桥的奇迹接力;以及革命先辈如何挫败敌人的阴谋,完成看似不可能完成的复工复产任务。不同的英雄,各有不同的感动和光辉,4部电影呈现的是截然不同的面貌和挑战,展现的也都是大时代之下身处其中的人所散发的人性光芒。

此前呼声很高的《无名》《深海》《中国乒乓》等影片暂时还未见进一步消息,那么就先来好好认识一下这一批确定要和观众们在电影院见面的电影,你最期待哪一部呢?

据澎湃新闻 陈晨

《长空之王》

监制:韩寒 导演:刘晓世
主演:王一博、胡军、于适、周冬雨等

剧情简介:雷宇(王一博饰)等优秀飞行员经过严苛选拔,正式成为了我国新一代试飞员——一款战斗机的正式列装,背后不仅有无数科研人员的努力,也需要试飞员们一次次对飞机的安全边界和极限状态进行测试。他们将在队长张挺(胡军饰)的带领下,参与到最新式、最尖端战斗机的试飞工作,在不断挑战战机和自我

极限的过程中,一个个危机接踵而来。

幕后故事:为了塑造好新时代的飞行员,演员们都早早进组,从身体素质训练到理论知识学习一项不落,只因为在大银幕呈现试飞员风采,让更多人走近这些不被大家所熟知的英雄。

该片导演刘晓世被监制韩寒称为“行走的军事百科全

书”,曾拍摄过中国首艘航母、首款战略运输机等军用装备宣传片,还拍摄过一些其他国家的空军宣传片。他拍摄的战机大气磅礴,自带一种硬核的美感,备受军迷认可。影片中,歼-20、歼-16等多款新型战机将震撼亮相,呼啸长空,各类极限动作一气呵成,在电影的极致视听表现下,必将令观众热血沸腾。

《钢铁意志》

导演:宁海强 编剧:萧森、孙浩、宁海强
主演:刘烨、韩雪、林永健、张国强等

剧情简介:1948年,东北,国民党残部边撤离边计划炸毁鞍钢厂区。危机时刻,“战斗英雄”赵铁池(刘烨饰)带领共产党部队直冲腹地,殊死搏斗,摧毁了敌人的阴谋。赵铁池化身“钢铁战士”与工程师孙雪飞(韩雪饰)、老工人孟泰(林永

健饰)、总经理程时勋(张国强饰)一同投身复工复产。然而,高炉已成铁坨,厂区如同废墟,专家一致看衰,特务暗中观察,前线战况吃紧,时间日益迫近……第一炉钢似乎成了一个不可能完成的任务……

幕后故事:作为一部主旋律

影片,《钢铁意志》同样改编自真实事件,首次讲述了解放初期,面对抗美援朝和社会主义建设对钢铁的迫切需求,中国共产党人团结带领广大工人阶级,克服重重险阻,历尽千辛万苦,在最短时间内生产出新中国的第一炉铁水的艰辛历程。

《万里归途》

监制:郭帆、王红卫 导演:饶晓志
主演:张译、王俊凯、殷桃领衔主演

剧情简介:努米亚共和国爆发战乱,前驻地外交官宗大伟(张译饰)与外交部新人成朗(王俊凯饰)受命前往协助撤侨。任务顺利结束,却得知还有一批被困同胞,正在白婳(殷桃饰)的带领下,前往边境撤离点。情急之下,两人放弃了回家机会,逆行进入战区。赤手空拳的外交官,穿越战火和荒漠,面对反叛军的枪口,如何带

领同胞走出一条回家之路……

幕后故事:《万里归途》改编自真实事件,也是首部揭秘外交官撤侨幕后的华语电影。为了最大程度还原,剧组提前搜集并研读了大量撤侨的报告文学,并通过以往外交人员的采访资料寻求真实细节。为真实还原撤侨,剧组不仅在故事上查阅大量资料,研读相关报告文学,走访真实人物,细心打

磨每个细节。幕后制作上也竭力追求真实,为还原异域风貌,饶晓志导演花费半年时间全国各地勘景,剧组1:1搭建外国建筑,查阅资料研究外国当地的风土人情,从外地拉过来上百棵椰子树和棕榈树还原植被,让片场的外国群演感叹,“简直太像我们国家了,身临其境”。

《平凡英雄》

导演:陈国辉
主演:李冰冰、冯绍峰等

剧情简介:2021年4月30日,一名7岁的小男孩因手臂被拖拉机绞断,需紧急前往乌鲁木齐进行接臂手术。当地医生告知,手术须在6小时内完成,否则细胞坏死后将无法治疗,于是一场与时间赛跑的接力救援就此展开……

幕后故事:影片根据“救助

救治新疆和田断臂男孩”真实事迹改编,8小时,1400公里,一起令人揪心的意外事故,一场刻不容缓的紧急救援,一次由各行各业的普通人完成的生命奇迹。这是继《中国机长》《烈火英雄》之后由博纳出品的第三部“英雄系列”电影,是这个系列第一部、也是今年国

庆档唯一一部聚焦普通人的英雄大片。

极限救援,在节奏上紧张感拉满,出品方博纳这些年在刻画平凡人的英雄创举上积累了相当多的成功经验,相信此次国庆档这样一部影片又该赚得观众不少眼泪了。